

旅游企业赴韩推介“仙境烟台”

签署一系列合作协议,烟台将迎更多韩国游客

本报6月8日讯(记者王永军 实习生艾婷玉) 为开拓烟台韩国入境旅游市场,招揽更多客源,3日至7日,烟台市旅游局组织旅游企业赴韩开展了“2015中国旅游年—仙境烟台”城市旅游形象宣传活动。在中韩自贸协定签订的背景之下,烟台也将迎来更多韩国客源。

韩国是烟台海外第一大旅游客源地,去年共有27.96万人来烟旅游。本次旅游推介活动在加大城市整体形象宣传的基础上,着重介绍了深为韩国游客喜爱的高尔夫、葡萄酒之旅、徒步之旅、修学之旅、登山之旅等旅游产品。

这次推介会烟台市旅游部门和韩国相关机构签署了一揽子战略合作协议,届时将有更多的韩国游客到烟台观光。烟台市旅游协会分别与韩国大韩徒步联盟和韩中登山文化交流协会签署了旅游合作协议,韩国大韩徒步联盟每年将努力实现相互交流2000人次以上的徒步交流团;韩中登山文化交流协会每年至少发动协会内各个登山队伍输送5000人次的登山旅游团。

烟台市旅游局还与

韩国釜山文化观光局签署旅游合作协议,双方按照协议要求,将进一步加大邮轮开发与合作,加深交流,加强相互之间的旅游宣传推广,实现旅游资源互换等。

在医疗观光旅游产品方面,烟台市旅游部门还与韩国医疗观光协会签署“医疗旅游合作协议”。按约定,双方将积极开展两地间的医疗观光旅游合作与交流,鼓励韩方到烟台进行投资设立医疗美容机构,并提供政策支持与协助,从而推进两地的医疗观光产业的发展。

此次烟台市旅游部门还积极与仁川现代游船有限公司进行沟通,双方确定将加强海上旅游项目的合作,并争取在烟台港口停靠。该项目如果落地烟台,将为市民解决夜间海上观光游览的问题,极大丰富市民的夜间生活。

“随着两地经贸的更大发展,势必将带来更多的人流。”谈及中韩自贸协定签订后给旅游带来的影响,烟台妇女国际旅行社有限责任公司总经理孙晓颖说,到时候来往韩国和烟台的人流肯定会进一步增加,对于旅游行业来说也是一件好事。



烟台市旅游局和韩国徒步联盟签署合作协议。(烟台市旅游局供图)

烟台韩国旅游合作前景巨大

烟台与韩国一衣带水,是首批中国优秀旅游城市。近年来,到烟台投资、经商、旅游、修学的韩国客人不断增长,烟台已成为深受韩国朋友青睐的投资宝地和旅游胜地,目前常住韩国人数达5万余人。

2014年,烟台市接待韩国游客27.96万人次,同比增长6.2%,占接待国外游客的比重为65.3%,多年来韩国一直稳居烟台第一大入境客源国位置。烟台赴韩旅游人数也在不断增加,去年达到近6万人次。

烟台与韩国旅游界的交流历史已久,烟台的高尔夫、葡萄

酒、美食等特色旅游产品深受韩国游客的喜爱。近年来,烟台新开发的登山、徒步等对韩专项旅游产品也取得了很好的反响。

作为韩国首都的首尔,有着悠久的历史文化和迷人的现代风情,是众多烟台市民向往的旅游胜地。在中韩自贸协定签订的背景之下,两地旅游界的合作也将进一步加大。

习近平主席去年7月访韩时,韩中双方商定将2015年和2016年分别指定为“中国旅游年”和“韩国旅游年”,这使两国旅游业的发展迎来了新的机遇。

本报记者 王永军

莱州到新机场快线今日开通

本报6月8日讯(记者 蒋大伟) 8日,记者从烟台交运集团获悉,莱州至蓬莱国际机场双向机场快线于6月9日正式开通运行。

据了解,该机场快线由烟台交运莱州汽车站始发,日发班次暂定3个,以后将根据乘客需求调整班次。莱州汽车站的发车时间为5:20、10:20、15:20,蓬莱国际机场发车时间为8:00、13:00、18:00,单程运行时间为1小时40分钟。如有变动,请以当日班次为准。

截至目前集团已运行市区4条机场巴士线路以及运行蓬莱、龙口、招远、莱州、威海、乳山、文登、荣成、石岛的机场快线。

今明气温较高 后天雷雨送凉

本报6月8日讯(记者 蒋大伟) 9日、10日两天烟台以云系变化为主,最高气温30℃以上,同时南风也将逐步增强。11日,烟台将有降雨或雷阵雨天气,雷雨时风力较大,请市民注意防范。

据烟台气象台8日16时发布的天气预报,烟台市区及各县市,9日,晴间多云,南风3到4级,沿海地区31℃,内陆地区35℃。

原创PK原创,复赛选手放大招

谁将问鼎“职业女神”?6月14日,“职业女性大赛”邀您大悦城观决赛

本报记者 孔雨童

7日,“2015恒美杯烟台职业女性风采大赛”在莱山区新世界百货门前再“战”一场。决赛前的这场“大战”,让习惯了职场竞争的女选手们开始放大招了。赛场上,能看到将车站接待流程展示行云流水的售票员,能听到民谣女歌手的动人原创,也能被老师的逆天口才深深震撼一把。最终,25名选手晋级决赛。想围观“职业女神”诞生的市民,可以在6月14日到悦城来。

有才! 原创“特产串烧”pk原创歌曲

记者围观了前两场的初赛后发现,原来不少选手都攒着劲儿呢。复赛的才艺展示阶段,甚至出现了不少原创作品的拼杀。

来自开发区机关接待中心的选手朱鸿儒用“谈笑有鸿儒,往来无白丁”来进行自我介绍,透出知性的味道。但这位自称“不才”的姑娘接下来又给评委和观众带来惊喜——她将山东各地的特产编写了一个顺口溜。“烟台苹果莱阳梨,乐陵的小枣脆了皮。东岳泰山产板栗,肥城桃子也称奇。葡萄酒厂数张裕,国际金奖白兰地。世界啤酒有青啤,誉满全球了不得。东阿阿胶保身体,泰

山灵芝真神奇……”从传统特产到现代品牌,朱鸿儒数了个遍,这份才气和口才让人刮目相看。

当天,一名女歌手也带来了原创歌曲《梦在这里》。“我们的生活,有很多的彩色,只是你的梦,在这里……”她自在的歌声洒脱执着,唱出了这个时代职业女性的个性和对生活的态度。

化妆师、护士、老师、酒店管理人员……50名选手展示的除了才华,还有世界观、价值观以及她们对于这个时代社会和他人态度。7日正值“东方之星”头七之祭,有选手在登台后也表达了自己的悼念之情,引发共鸣。



现场一名职业为化妆师的女选手演唱民族歌曲。 本报记者 孔雨童 摄



一名自由音乐人演唱自己的原创歌曲。 本报记者 孔雨童 摄

女乘务员 2分半钟流程展示引惊叹

“您好,有什么可以帮您的,需要购票,请到售票窗口……”“您好,您是要办理到青岛流亭机场的登机牌是吗,拿着身份证到总服务台就可以办理……”“您好,请问是到哪儿的?蓬莱国际机场最早是早上8点……”比赛中,作为乘务员的2号选手一口气用中英文展示了汽车站迎门服务员、总台问事员、售票员、检票员等的服务流程,2分半钟里没有丝毫的停顿和生涩之感。这种良好的职业素质和风采赢得了观众和评委的阵阵掌声。

“这种职业展示我们平时还真的很难见到,工作状态中的女性确实很有魅力。”坐在台下的从事教师行业的市民王先生评价说。

6月14日 终极决赛邀您观战

两场初赛、一场复赛,此次“2015恒美杯烟台职业女性风采大赛”在吸引市民广泛关注的同时,还培养出了“铁杆粉丝”。

55岁的市民曲先生告诉记者,他连看了三场比赛。“我的母亲是幼儿教师,父亲是工人,他们以前工作都很忙,我很能理解他们对于自己职业的责任感。现在我的女儿是一名国企职员,也很敬业。”曲先生说,他一直坚持来看比赛,除了现场本身的精彩之外,想来看看女儿这一代在职场的状态。

7日的比赛,共有25名选手晋级决赛。据了解,6月14日“2015恒美杯烟台职业女性风采大赛”将在大悦城拉开最终决战大幕。谁能问鼎?有哪些新鲜职业的女性会脱颖而出?冠名、承办方恒美化妆品连锁的负责人表示,希望邀请广大女性市民来观赛,“舞台上可以有一种交流,鼓励和共勉。”